

Žádost o dofinancování neuznatelných nákladů projektu „Digitalizace sbírkového fondu MVJI, 1. část“

Dovolujeme si požádat o dofinancování neuznatelných nákladů projektu „Digitalizace sbírkového fondu Muzea Vysočiny Jihlava“ v částce 326 233,50 Kč.

Projekt byl realizován v roce 2023 s podporou MK z výzvy č. 0241/2022 – Digitalizace kulturních statků a národních kulturních památek I. v rámci Národního programu obnovy – iniciativa Digitalizace kulturního a kreativního sektoru. Obecně byl zaměřen na pořízení technického vybavení pro potřeby digitalizace sbírkového fondu, vlastní digitalizaci a veřejné zpřístupnění pořízených dat. Bylo digitalizováno 1627 sbírkových položek (fotografie, skeny, 3D skeny) z archeologické a historické podsbírky muzea. Data jsou přístupná na serveru Kramerius Krajské knihovny. Projekt je první fází dlouhodobého a systematického záměru muzea.

V rámci projektu vznikly očekávané neuznatelné výdaje (podle podmínek projektu jimi je DPH) v celkové výši 326 233,50 Kč. Částka zahrnuje zejména DPH za nákup knižního skeneru (náklady na pořízení cca 1 mil. Kč), nákup fotografického vybavení, nákup balicího materiálu na přepravu sbírkových předmětů, nákup IT doplňků (zálohovací disky aj.) a služby (zejm. realizace 3D skenů, IT práce).

Projekt byl předfinancován zápůjčkou od zřizovatele. Neuznatelné výdaje muzeum není schopno řešit z běžného rozpočtu (a ani to nebylo plánováno). Teoreticky by neuznatelné výdaje bylo muzeum schopné pokrýt „převodem“ prostředků z fondu investic. Není to však vhodné, protože muzeum plánuje jak pro letošní rok (např. oprava WC na Roštejně) tak i v nejbližších letech (v souladu se střednědobým plánem) využití fondu pro opravy a údržbu nemovitého svěřeného majetku a pro hrazení nákladů na přípravu investičních záměrů. Fondy muzeum také využívá a bude v nejbližších letech využívat k hrazení nákladů na nutnou údržbu a opravy majetku pořízeného v rámci projektů EU v posledních letech (ve fázi udržitelnosti jsou projekty IPRÚ na Roštejně, v Jihlavě a Interreg v Telči).

V Jihlavě,

Karel Malý
Ředitel muzea